
Projekty: 
 
Projekt „Celé Česko čte dětem“ 
Četba má obrovský význam pro citový vývoj dítěte. Je nejúčinnější metodou výchovy 

člověka – výrazně stimuluje mozek. Rozvíjí  představivost a znalosti dětí, rozšiřuje 

slovní zásobu. 

Každodenní čtení v mateřské škole – paní učitelky, zapojení rodičů  nebo prarodičů, 

spolupráce s místní knihovnou 

 

Zdravá Pětka 
Projekt je zaměřen na zdravý životný styl nejen ve škole, ale i v rodině. Podporuje 

především oblast správného a zdravého stravování, a tím i vytváření zdravých 

stravovacích návyků. Děti jsou zapojovány do přípravy zdravé stravy. Program je 

zdarma a probíhá 1x ve školním roce v mateřské škole. 

 

Projekt „Mezi námi“ 
Když se potkají generace, dějí se zázraky!  Zapojili jsme se do mezigeneračních 

aktivit obecně prospěšné společnosti „Mezi námi“. Díky tomuto projektu se potkávají 

ti, mezi nimiž je věkový rozdíl třeba více než 80 let života. 

Děti, babičky, dědečkové mají možnost se poznat a najít si k sobě navzájem cestu. 

Společně objevují své rozdílné světy, které se ale liší jen na první pohled. Právě děti a 

starší lidé nejvíc z nás všech žijí přítomností, rádi si hrají a váží si projevené 

pozornosti. 

Setkání probíhají v Domově seniorů Všestudy nebo v mateřské škole. V mateřské 

škole senioři dětem čtou i vyprávějí různé příběhy ze svého života, děti jim na 

oplátku zazpívají, zarecitují, nakreslí obrázek nebo předvedou rozcvičku i taneček. 

V Domově seniorů setkání probíhají formou sportovních aktivit, hraní různých her 

nebo kreativních činností, apod. Aktivity jsou připravovány dle  aktivizačního plánu 

seniorského zařízení a také s metodickou podporou Mezi námi, o.p.s. 

 

Prima Vizus – Koukají na nás správně? 
Preventivní screeningové vyšetření zraku předškolních dětí. Zajistí včasné zjištění 

očních vad u dětí. Děti se skrytou vadou zraku mohou mít problémy v kolektivu a 

sportování a jsou častěji ohroženy úrazem. Vyšetření probíhá v mateřské škole 1x  

během školního roku. 

 

Sběry druhotných surovin: sběr papíru 
 


